

VIII. Egyebek napirendhez:

4. Budapest Ballon Klub támogatási kérelmének megvitatása

Határozati javaslat:

Ócsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. október 1-7. között a Budapest Ballon Klub és a Gemenc Hólégballon SE által megrendezésre kerülő Ócsényi Szakmai Ballontalálkozó idejére a Repülőtér főépületének díjmentes használatát engedélyezi, valamint a faházak használatát 1000.- Ft/fő/nap kedvezményes bérleti díjért biztosítja.

A képviselő- testület az Ócsényi Szakmai Ballontalálkozó rendezvény megtartását Ft vissza nem térítendő összeggel támogatja.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Határozatról értesül: Budapest Ballon Klub
Pénzügy
Iráttár

Ócsény, 2016. március 18.


Fülöp János
polgármester



Tisztelt Képviselő Testület!

F.J.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

Hivatkozva a 2016.02.18-án történt személyes megbeszélésünkre az alábbi kéréssel fordulunk Önhöz és Ócsényi Önkormányzat Képviselő Testületéhez.

2016. október 1-7 között a **Budapest Ballon Klub és a Gemenc Hólégballon SE** ismét megrendezi az 2015-ben nagy sikerrel zárult **Ócsényi Szakmai Ballontalálkozót**. A részvételi szándékot előzetesen felmérve bátran állíthatjuk, hogy az Ócsényi találkozók talán legnagyobbikára készülhetünk. A találkozó létrejöttéhez azonban szükségünk van minden támogatásra. Így Önhöz és Ócsényi Önkormányzatához a személyes találkozón megbeszéltek alapján az alábbi két kéréssel fordulunk:

- 1, a találkozó idejére a reptéri főépület díjmentes használata, valamint a faházak napi 1 000.-Ft térítés melletti használata *1 Ft*
- 2, az Önkormányzat lehetőségében álló pénzügyi támogatás.

Sok nemzetközi versenyen és találkozón való részvétel tapasztalatával a hátunk mögött bizton állíthatjuk, hogy az Ócsényi találkozó teljesen egyedi színfoltja a ballontalálkozók palettájának, melynek csak jó hírét keltik a mai napig Európa szerte.

A sikeres együttműködés reményében és megköszönve azt:

A szervezőbizottság nevében

Tisztelettel és köszönettel:

Welker Péter

Ócsény 2016-03-10